
Засідання секретаріату 17 лютого 2023 року

17 лютого 2023 року відбулося планове засідання секретаріату Рівненської обласної
організації Національної спілки журналістів України.

  

Розглянувши подані документи, секретаріат прийняв у члени Національної спілки
журналістів України ГНІТЕЦЬКОГО Костянтина Владиславовича, відеоінженера
управління культури і туризму Рівненської облдержадміністрації та 
КАМЕРІСТОВУ Тетяну Адамівну, начальника прес-служби Рівненського обласного
територіального центру комплектування та соціальної підтримки. Щиро вітаємо колег з
цією знаковою подією у їх житті, зичимо подальших успіхів на творчій ниві.

  

Голова правління обласної організації НСЖУ Дмитро Тарасюк поінформував присутніх
про рішення, прийняті 2 лютого 2023 року на черговому пленумі Національної спілки
журоналістів України. 

  

До секретаріату обласної журналістської організації письмово звернувся Зарічненський
селищний голова Богдан Квачук. Суть цього звернення полягає в тому, що, на думку
очільника селищної ради, місцева газета "Полісся" необ'єктивно, з упередженнями
висвітлює діяльність виборного колегіального органу. З метою з'ясування всіх обставин
конфлікту на засідання секретаріату було запрошено головного редактора газети
Семена Полюховича. Після його пояснень та виступів членів секеретаріату Світлани
Ляшко, Володимира Дрозюка, Георгія Александровича, Юрія Рачковського, Павла
Рачка, Дмитра Тарасюка прийнято рішення, яким керівнику друкованого видання
рекомендовано більш виважено підходити до публікацій, що стосуються діяльності
місцевої влади. Ніхто ж не забороняє критикувати її роботу. Але критика має бути
об'єктивною, факти - доказовими. Що ж до самої влади, то члени секретаріату обласної
організації НСЖУ були одностайними в тому, аби й вона не сприймала кожну критичну
публікацію в штики, знаходила спільну мову з місцевими журналістами, своєчасно і в
повному обсязі оплачувала послуги редакції "Полісся", котрі остання надає, висвітлюючи
діяльність виборного органу.

  

Члени секретаріату затвердили основні напрямки роботи, внесли зміни до Положення
про творчі конкурси РОО НСЖУ у 2023 році.

  

Відповідно до п. 3.3 Статуту Національної спілки журналістів України за втрату зв’язків з
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організацією, несплату без поважних причин членських внесків більше двох років 
секретаріат виключив з лав Національної спілки журналістів України ГАРМАТЮКА
Валерія Миколайовича, членський квиток № 8879,  перебував на обліку в первинній
організації МЕГУ ім. Степана Дем’янчука (заборгованість зі сплати членських внесків з
2017 року); ГОЛОВ
АЧ Надію Данилівну, членський квиток № 23215, перебувала на обліку в первинній
організації редакції газети  «Вісник Демидівщини» (заборгованість зі сплати членських
внесків з 2017 року); 
ЛЕЙЧУКА Сергія Івановича, членський квиток № 21122, перебував на обліку в
Рівненській міській організації (заборгованість зі сплати членських внесків з 2013 року); 
МАРТИНЮК Марію Сергіївну, членський квиток № 26602, перебувала на обліку в
Рівненській міській організації (заборгованість зі сплати членських внесків з 2015 року); 
ПОЛІЩУКА Ярослава Олексійовича, членський квиток № 23894, перебував на обліку в
первинній організації редакції газети «Вісті Рівненщини»(заборгованість зі сплати
членських внесків з 2018 року); 
ПРОКОПЧУКА Андрія Павловича, членський квиток № 26647, перебував на обліку в
первинній організації інформаційного порталу «ЧаРівне» (заборгованість зі сплати
членських внесків з 2018 року); 
САДОВСЬКУ Вікторію Юріївну, членський квиток № 26270, перебувала на обліку в
первинній організації редакції газети «Вісник Демидівщини» (заборгованість зі сплати
членських внесків з 2017 року) та 
ЯЩУК Ірину Михайлівну, членський квиток № 23897, перебувала на обліку в Рівненській
міській організації  (заборгованість зі сплати членських внесків з 2016 року).
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